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Aangesloten bij de Koninklijk Nederlandse Schaatsenrijders Bond Notulen  van de Algemene ledenvergadering  STG Solid Aqua  van 17 mei 2011 
Locatie:  Clubgebouw ijsbaan Hoogkarspel 

Aanwezig:  Dirk Haan - Alfred Beers - Johan Kos - Johan Ruitenberg - Anita Kerkhof - Klaas Buurman - Peter Slagter - 

Jeroen Brieffies - Ruud Kaag - Cor Beers - Moniek Spigt - Jan Kalverdijk - Simon Kok - Marga van 

Timmeren - Anneke Kreuk(iets later) 

Afbericht : Willem Buijsman - Loraine Botman - Jan de Visser 

 

1. Opening. 

Peter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Het is een mooi schaatsjaar geweest 

met mooie prestaties op het ijs. Ook bestuurlijk is er van alles gebeurt, zo zijn we gestopt met het ICC 

en hebben zelf een eigen selectie opgericht. 

 

 

2. Vaststelling en goedkeuring notulen algemene ledenvergadering 2010. 

Geprinte exemplaren notulen zijn aanwezig. Geen opmerkingen. Notulen worden goedgekeurd. 

 

 

3. Jaarverslag secretaris. 

De secretaris meldt dat we hard op weg zijn om één van de grootste clubs van ijsbaan Hoorn te 

worden. De complimenten gaan uit naar Wilma van de ledenadministratie en Loraine en Klaas voor 

het gehele trainers gebeuren. Ook de juryleden worden bedankt voor hun inzet. Tevens hebben we 

dit seizoen een Dvd uitgegeven wat veel naamsbekendheid heeft gegeven. District; bestuur bestaat 

nog wel, maar wil stoppen. Het is echt belangrijk dat dit goed komt. 

Tevens is er binnen Solid Aqua een eigen selectie opgezet en is er afscheid genomen van het ICC. Al 

staat wat Solid Aqua betreft de deur altijd open. Ook heeft er binnen de sponsorcommissie een 

verschuiving plaats gevonden. Zo is Johan Ruitenberg gestopt en heeft Johan Kos, die al in het team 

zat, zijn positie overgenomen.  

 

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester. 

Dit is Jeroen zijn eerste volledige jaar als penningmeester. 

Jeroen geeft uitleg aan de hand van de uitgeprinte resultaten rekening welke wordt uitgedeeld. 

Er is dit jaar veel geld binnen gekomen aan contributie. Dit omdat we erg veel nieuwe leden hebben 

mogen verwelkomen. Maar meer leden brengen ook meer kosten met zich mee, oa aan 

trainingskosten. Tevens hebben we dit jaar gemeend de feestavond iets uitgebreider te houden. De 

SA DVD, er zijn 1000 Dvd’s gemaakt en later nog een 200 Engels talige. Er zijn nu 500 Dvd’s 

gefactureerd wat betekent 500 euro tbv SOS kinderdorp. Tevens ongeveer 140 euro positief. Ook 

komend jaar zal de dvd nog iets gaan opleveren.  Er is nog een openstaand bedrag van een sponsor in 

afwachting, maar we hebben er vertrouwen in dat dit goed komt.  

 

Controle kascommissie. Deze is dit jaar uitgevoerd door Jaap Pereboom en Alfred Beers.  

Alfred meldt dat de administratie er keurig uit zag en geeft de penningmeester een compliment. 

Prima voor elkaar.  

Leden kascommissie 2011/2012  Alfred Beers – Marga van Timmeren. 
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Begroting 2011-2012 

Uitleg aan de hand van de uitgeprinte versie. Oa. bedrag van sponsoring is vergroot. Post training gaat 

omhoog ivm veel leden en team Solid Aqua. 

VRAAG ALFRED: Waarmee worden de kosten vd selectie mee gedekt? 

ANTWOORD: Kosten van ICC vervallen, uit extra sponsoring en eigen bijdrage selectie leden. 

VRAAG JOHAN KOS: Waarom activiteiten dit jaar lager begroot dan de kosten van verleden jaar? 

ANTWOORD: Kosten slotavond waren duurder dan verwacht, dit jaar streven naar minder kosten. 

Begroting wordt goedgekeurd. 

 

 

5. Verhoging contributie en invoering borg toerrijders. 

De vereniging heeft al enkele jaren geen contributie verhoging gehad en de kosten stijgen. Tevens 

heeft KNSB de bijdrage voor leden vanaf 18 jaar verhoogd met 5 euro.. Dit alles heeft geleid tot het 

voostel om de contributie met 5 euro te verhogen. Hierbij gemeld dat we dan nog steeds de laagste 

contributie hebben van de STG’s ijsbaan Hoorn.  Hierover zijn enkele vragen, maar verhoging wordt 

goedgekeurd door vergadering. 

Borg tbv toerrijders. Borg geldt reeds voor wedstrijdrijders, bestuur wil dit graag voor alle leden gelijk 

trekken om ook administratief alles helder te hebben. (leden gaan soms van wedstrijdrijder naar 

toerrijder en vice versa). Borg krijg je keurig terug als je je binnen de gestelde termijn afmeld als lid.  

Vergadering is akkoord met de invoer van 25 euro borg voor toerrijders. 

 

 

6.  Clubkleding 

Een ieder heeft de afgelopen jaren met het oude jasje gereden. 

Straks komt er voor de selectie en nieuwe leden een nieuw jasje. Miv volgend seizoen voor alle leden. 

Ook de mogelijkheid om dit jaar een marathon pak te kopen. Anita ;laat op de labtop zien wat de 

kleurstellingen worden. We besluiten hier dat de marathon pakken en de lycra wedstrijdpakken de 

zelfde kleurstelling krijgen. Regels over hoe en wat met pakken en jasjes komen later nog bestuurlijk 

aan de orde. Is nog onvoldoende van bekend, tevens stop 1 sponsor mogelijk. 

Vergadering vind dat regels voor kleding helder moeten zijn en ook vermeld moeten worden in 

clubblad (bewaarnummer) en website. Ook eventuele sancties vermelden. Eventueel wijziging 

statuten indien nodig. 

 

 

7. Samenstelling bestuur. 

Johan Ruitenberg is gestopt als bestuurslid en niet meer verkiesbaar. 

Pé overhandigd Johan bos bloemen en bedankt hem voor bewezen diensten en spreekt de hoop uit 

dat Johan nog jaren lid van de club blijft. Bestuur heeft besloten geen nieuw bestuurslid aan te 

stellen. Klaas is aftredend en herkiesbaar. Geen bezwaren en dus Klaas wordt herkozen. 

 

 

8. Verslag diverse commissies. 

a) Sponsor commissie.  Johan Kos. Johan heeft ± 6 weken gelden de sponsor commissie overgenomen van 

Johan Ruitenberg. Hij heeft een commissie gevormd met Jan Kalverdijk en Marga van Timmeren. Team 
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Aangesloten bij de Koninklijk Nederlandse Schaatsenrijders Bond werkt prima samen en heeft volop gewerkt aan sponsoring voor de vereniging en team Solid Aqua. Een 

uitdaging en Johan heeft ook op de clubavond al de nodige contacten kunnen leggen. De commissie is 

al bij de diverse mensen/bedrijven langs geweest. Diverse sponsoren blijven , maar helaas stopt 

Schuitemaker naar afloop van het huidige contract. Sponsor Slagter blijft, Laan, Leeuw,  van Kalken en 

naar aller waarschijnlijkheid Nan gaan meedoen. De commissie is nu nog volop bezig voor sponsoring 

op de website. Diverse sponsoren hebben aangegeven graag vaker iets te horen van de club. Voor 

komend seizoen wil sponsorcommissie een nieuwsbrief gaan uitbrengen. 

b) Activiteiten commissie. Moniek Spigt. De AC is alweer begonnen voor het nieuwe seizoen. Loraine en 

Joost stoppen. Daarvoor in de plaats komen 2 nieuwe mensen de AC versterken. Anita Kerkhof en Joost 

Gerkema. Diverse activiteiten worden weer gehouden, duintraining, kamp en slotavond. De slotavond 

is reeds vastgesteld op 31 maart 2012. Tevens denkt de AC nog na over een sponsortocht. 

c) Jury commissie. Simon Kok. Simon vertelt dat er weer gewerkt is met heel veel enthousiaste mensen. 

Veel mensen zeggen ook graag ja, als er gevraagd wordt te helpen. Aan het begin van seizoen was er al 

85% ingevuld. Simon geeft aan zeer tevreden te zijn hoe de zaken lopen. 

d) G-schaatsen. Anita Kerkhof. Dit jaar gewerkt met 23 schaatsers met een beperking. We geven nu 16 

lessen ipv 20, want 20 was voor veel schaatsers iets te veel. De schaatsers zijn onderverdeeld in 4 

groepen. Ook mogen een aantal groep afwisselend op de 400mtr baan. Via diverse dingen is er geld 

binnen gekomen, oa jubileum Richard van Kempen en een collecte. Volgend jaar gaan we met een 

aantal G-schaatsers op vrijdagavond op de 400mtr baan trainen. Ook van ijsbaan de Westfries krijgen 

we altijd veel support en oa een lage huur. 

e) Technische commissie/wedstrijdsecretariaat. Klaas We hebben een mooi jaar gehad. We werken met 

korte lijnen en Klaas heeft nu assistentie van Jan de visser. Verder geeft aan dat de contacten met de 

diverse mensen prima lopen. Door de groei hebben we weer nieuwe trainers nodig gehad. Dit is weer 

prima gelukt. Ook vanuit de jeugd stromen trainers door. We hebben weer een bochten training gehad 

en extra wedstrijden gereden. Goede resultaten behaald door de diverse rijders en in clubverband 

mooie prijzen gewonnen. Binnen de club zaten diverse leden in selecties. Voor komend seizoen onze 

eigen selectie TSA. We gaan proberen daar een succes van te maken. Team start met 13 man/vrouw. 

De gesprekken hierover volgen binnenkort. We verwachten dit seizoen qua ledental stabiliteit of een 

lichte groei. Klaas gaat vol vertrouwen het nieuwe seizoen in om er wat moois van te maken. 

f) Clubblad commissie. Anneke Kreuk. Dit seizoen is weer goed gegaan. Afgelopen jaar zijn we van 4 

bladen terug gegaan naar 3 uitgave per jaar. Het blijft lastig om kopij te krijgen. Maar uiteindelijk lukt 

het toch steeds weer. 

g) Website commissie. Ruud kaag. Website blijft dit jaar in principe hetzelfde. Toezending van info en 

foto’s loopt goed. Website wordt goed bekeken. Voor komend jaar word in samenwerking met de 

sponsorcommissie gekeken naar iets meer sponsor advertenties. 

 

 

9. Rondvraag. 

 

1. Simon Kok. Is het bij het bestuur bekend dat de KNSB bij wedstrijden gecertificeerde klokkers en 

scheidsrechters wil hebben? Er is inmiddels een mail van de KNSB van binnen. Wordt besproken 

binnen bestuur. Lijkt niet echt uit te maken, maar baanrecords gelden alleen als aan de KNSB 

eisen wordt voldaan. Op dit moment binnen SA geen scheidsrechter etc. die voldoet aan deze 

eisen. We gaan er dus bestuurlijk over nadenken. 
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Aangesloten bij de Koninklijk Nederlandse Schaatsenrijders Bond 2. Alfred Beers. In notulen van afgelopen jaar stond iets omtrent een skeelerbaan in Hoogkarspel, 

wat is hiervan bekend? Plan lijkt van de baan te zijn. 

 

3. Alfred. IJsbaan is in superslechte conditie om knap te trainen. Klaas heeft hier geregeld contact 

over gehad met gemeente. Trainings accommodatie moet de aandacht van het bestuur hebben 

en houden. 

 

 

10. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering en  bedankt ieder voor zijn aanwezigheid. 

 

 

 

 


